

### DIREZIONE CENTRALE WELFARE E SERVIZI EDUCATIVI

# SERVIZIO GIOVANI E PARI OPPORTUNITÀ

# DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE

n. 039 del 6/11/2017

Oggetto: Riapertura dei termini per la presentazione delle istanze di partecipazione all'iniziativa "QUELLO CHE LE DONNE NON DICONO", in programma in occasione del 25 Novembre 2017, Giornata internazionale contro la violenza sulle Donne.

#### Premesso che:

- con Disposizione Dirigenziale del Servizio Giovani e Pari Opportunità n. 038 del 19/10/2017, venivano approvati l'Avviso Pubblico e il relativo schema di domanda di partecipazione, allegati al presente atto quale parte integrante e sostanziale, concernenti la manifestazione "Quello che le Donne non dicono", organizzata dall'Amministrazione Comunale in occasione del 25 Novembre 2017, Giornata internazionale contro la violenza sulle Donne:
- con il suddetto provvedimento, il termine di presentazione delle istanze scadeva alle ore 12:00 del 5 Novembre 2017;

**Vista** la nota PG/2017/849896 del 6.11.2017, allegata in copia, con la quale la Delegata del Sindaco alle Pari Opportunità, Prof.ssa Simona Marino, invita il Dirigente del Servizio Giovani e Pari Opportunità a disporre la riapertura dei termini di scadenza per la presentazione delle istanze di partecipazione alla manifestazione "Quello che le Donne non dicono", in modo da consentire una maggiore partecipazione dei soggetti interessati;

**Ritenuto che**, fermo restando tutto quanto previsto dal suddetto Avviso Pubblico, sia necessario riaprire i termini per la presentazione delle istanze ai fini di una più ampia partecipazione e con la finalità di realizzare eventi rappresentativi del valore della suddetta manifestazione;

#### **DISPONE**

per i motivi riportati in premessa:

- 1) Riaprire i termini per la consegna delle istanze di cui all'Avviso Pubblico relativo alla manifestazione "Quello che le Donne non dicono".
- 2) Confermare quanto previsto dall'Avviso Pubblico allegato alla Disposizione Dirigenziale n. 038 del 19/10/2017.
- 3) Stabilire che le istanze di partecipazione potranno essere consegnate fino le **ore 12:00 del 9 Novembre 2017** con le modalità indicate nell'Avviso Pubblico e con l'utilizzo dello schema di domanda di partecipazione allegato all'Avviso medesimo.
- 4) Dare la massima e immediata diffusione alla riapertura dei termini stabilita, anche mediante la pubblicazione sul portale web del Comune di Napoli www.comune.napoli.it.
- All. 1) Disposizione dirigenziale n. 038 del 19/10/2017
- All. 2) Nota PG/2017/849896 del 6.11.2017 a firma della Delegata alle Pari Opportunità.

Sottoscritta digitalmente da Il Dirigente del Servizio Giovani e Pari Opportunità Dott. Giuseppe Imperatore

La firma, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e ss.mm.ii. (CAD). La presente disposizione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 82/2005.